

致：西貢區議會交通及運輸委員會各位委員

諮詢事項  
建議新界專線小巴第 10M 號線(往新界方向)改經寶林北路

為配合乘客的乘車模式及運作需要，本署建議新界專線小巴第 10M 號線(往新界方向)在抵達將軍澳後，改經寶順路東行、寶林北路、寶豐路及貿業路南行。詳情請參閱附件。

運輸署現諮詢你的意見。請填妥下列回條，並於 2018 年 10 月 23 日(星期二) 或之前將回條傳真至西貢區議會秘書處（傳真號碼：2174 8355），以便轉交運輸署跟進。如運輸署在此日期前尚未收到你的回覆，運輸署將視你對此項建議沒有意見。如有查詢，請電 2399 2168 與本人聯絡。

運輸署署長  
(梁國衡 代行)

連附件

2018 年 10 月 9 日

-----  
回 條

致：運輸署  
(經：西貢區議會秘書處 鄧加文女士)

傳真：2174 8355

諮詢事項  
建議新界專線小巴第 10M 號線(往新界方向)改經寶林北路

本人\*  支持上述建議  
 對上述建議沒有意見  
 反對上述建議，原因如下：-----  
-----

其他意見：-----  
-----

\* 請在適當的內加上「✓」號。

姓名：\_\_\_\_\_ 簽署：\_\_\_\_\_

日期：\_\_\_\_\_ 電話：\_\_\_\_\_

## 建議新界專線小巴第 10M 號線(往新界方向)改經寶林北路

### 背景

新界專線小巴第 10M 號線來往慧安園及觀塘(同仁街)。現時該線往新界方向班次在抵達將軍澳後，途經將軍澳隧道公路、寶順路西行、寶康路及運亨路。

### 建議安排

為配合乘客的乘車模式及運作需要，本署建議第 10M 號線(往新界方向)在抵達將軍澳後，改經寶順路東行、寶林北路、寶豐路及貿業路南行，然後返回貿泰路之原有路線。此外，本署亦建議該線在寶豐路新都城 2 期第 1 座外設一落客站，而位於運亨路疊翠軒對面之落客站將會取消。

### 對乘客之影響

- 有關改動可縮短第 10M 號線的車程距離及行程時間，騰出的資源可用作加強該線服務。
- 大部份位於將軍澳北部的乘客仍可在原有巴士站上車，惟由於運亨路之落客站取消，前往疊翠軒乘客可改在貿泰路新都城 1 期第 1 座外落車。

### 預計實施日期

2018 年第四季。